## アルケリス 重要事項説明書

本製品のご使用にあたっては、必ず本重要事項説明書の内容をご理解いただき、安全に正しくお使いください。

《重要安全事項》		チェック
1	本製品の使用者は、販売店の担当者による製品装着に関する講習を受講しました。	
2	装着に慣れるまで、平らで周囲に障害物のない安全な場所で各自練習を行ってください。	
3	装着に慣れるまでの期間は個人差があります。販売店担当者の指示に従って、徐々に慣らしてください。	
4	講習を受けていない方がご使用になる場合、講習を受けた方(取扱責任者)から正しい使用方法の 説明を受けてからご使用ください。	
5	長時間連続して着用する場合は適宜体勢を変えてご使用ください。長時間同じ体勢で使用すると、 下肢が圧迫されることにより血栓ができるおそれがありますので、十分ご注意ください。	
6	段差や障害物のある不安定な場所では使用しないでください。つまずきや転倒のおそれがあります ので、十分ご注意ください。	
7	本製品を装着した状態で重量物を持たないでください。本製品に重量物の負荷を軽減する機能はありません。	
8	素足やかかとの高い履物では装着しないでください。怪我をするおそれがあります。	
9	修理以外を目的とする本製品の分解や改造は絶対に行わないでください。	
10	安全確保のため、本製品使用時は周囲の状況をご確認の上、ご使用ください。	
11	本製品を装着した状態で、車・バイク・自転車などを運転しないでください。	
12	本製品を使用して発生した直接及び間接の障害・損害につきまして、当社は一切の責任を負いかね ます。	
《取扱注意事項》		チェック
1	本製品は室内または屋内用です。屋外では使用しないでください。	
2	高温多湿を避け、直射日光が当たらない場所で保管してください。	
3	本製品の保証期間は契約から6か月となります。ただし、「製品登録カード」にご登録いただいた場合、保証期間が使用開始から3年間と延長されます。	
4	製品保証期間内においても、有償での修理対応がございます。別途「修理対応表」に基づきます。 また安全上、取扱上の注意を無視しての故障や改造したものは、保証期間を終了する場合がございます。 保証期間終了後の修理については有償対応となります。	
5	製品に異常がある場合には、お買い上げの販売店までお問い合わせください。	
6	本製品のデザイン、外観、仕様、価格等は製品改良のために予告なく変更する場合がありますのでご了承ください。	
7	本製品の誤った使用により、人身事故、物的損害、社会的な損害などが生じても、当社では一切の責任を負いかねます。	

以上

年 月 日

「アルケリス」の使用にあたり、上記重要事項説明を受けました。

事業所名:		
ご担当者(取扱責任者):		